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Exercices 1 
1. Supposons qu'on ait les faits suivants dans un programme Prolog : 

p(a). q(a,1). r(1,1). r(3,5). 
p(b). q(a,2). r(1,2). r(3,6). 
q(b,3). r(2,3). r(4,7). 
q(b,4). r(2,4). r(4,8). 

Quels sont les résultats des requêtes suivantes ?

· p(X), q(X,Y), r(Y,Z). 

· !, p(X), q(X,Y), r(Y,Z). 

· p(X), !, q(X,Y), r(Y,Z). 

· p(X), q(X,Y), !, r(Y,Z). 

· p(X), q(X,Y), r(Y,Z), !. 

Exercices 2 
1. On considère le programme suivant, qui définit le troisième argument (numérique) comme le maximum des deux premiers. 

max(X,Y,X) :- X >= Y, !.
max(X,Y,Y).

La requête max(7,5,5). répond Yes !, déterminez pourquoi et corrigez la définition de max. 

